Mama kupita 6 szklanek po 7 zt 1 dzbanek za 28 zit. Ile zaptacita

mama za zakupy?

Cztery dlugopisy kosztujg 12 zt. Romek kupit jeden dtugopis i
ksigzke za 9 zt Ile zaptacit.

Jacek kupit w sklepie zoologicznym 6 rybek po 4 zt. Kazda. Ile

otrzymat reszty ptacac banknotem 50 ztotowym ?

Za 36 z mozna kupi¢ 6 jednakowych kubkéw. Talerzyk jest o 2 zt
tanszy od kubka. Ile kosztuje talerzyk?

Bartek miat 27 zt. Dostat od babci 3 monety po 5 ztotych. Ile
pienigdzy ma Bartek?

Do ilorazu liczb 72 i 9 dodaj 72.

Mama kupita 8 paczek makaronu po 3 zt za paczke 1 butelke oleju

za 9 zt. [le mama zaptacita za zakupy?

Za 8 szklanek zaptacono 24 zt. Tacka jest o 9 zt drozsza od

szklanki. Ile kosztuje tacka?

W pudelku byto 38 czekoladek. Czworo dzieci wzigto z pudetka
po 8 czekoladek. Ile czekoladek zostato w pudetku?

Na 3 matych poétkach lezy 10 ksigzek, na kazdej potce po tyle

samo. Na duzej potce lezy 12 ksigzek. Ile razem jest ksigzek?

Malarz miat 40 litrow farby. Pomalowat tg farba 3 pokoje. Do
pomalowania kazdego pokoju zuzyt 7 litrow farby. Ile litrow farby

zostalo malarzowi?

W wytworni przygotowano do zapakowania 10 bombek
choinkowych. Zapakowano juz 5 pudetek po 6 bombek w kazdym.

Ile bombek zostato do zapakowania?

Oblicz sumg liczb, ktorej pierwszy sktadnik jest rowny 45, a drugi

jest iloczynem liczb 4 i 5.

W czterech pudetkach jest 40 matych bombek choinkowych. a w 6
pudetkach jest 36 bombek duzych. Ewa kupita jedno pudetko
matych 1 jedno pudetko duzych bombek. Ile bombek kupita Ewa?




